Ведення бойових дій в обороні (дії за ввідними):

Варіанти задач, розпоряджень (команд):
Ввідна №1

З боку Ор.1 з’явились два винищувача противника та нанесли бомбово-штурмовий удар по позиціям 1мвід. Втрати: 1чол. вбито, 2чол. поранено.

Варіант розпоряджень (команд):
“ Зоря 11, я Салют 11, надати першу медичну допомогу пораненим, вжити заходів з евакуації підлеглих до медичного пункту батальйону, прийом ”

Ввідна №2

   В напрямку зруйнованої будівлі (вис.49,7) далі 200, по польовій дорозі висувається розвід. дозор противника на БРДМ.  Спішилися 2 чоловіка і оглядають місцевість.

Варіант розпоряджень (команд):
“Чинара 05, я Салют 11 посилити спостереження, прийом ”.

“Зоря 12, я Салют 11, зруйнована будівля, далі 200, розвідувальний дозор противника, знищити, прийом”.
  
[image: image36.jpg]


 Командир відділення з’ясував, що БРДМ по ширині покривається малою поділкою сітки ТПКУ-2б

[image: image1.emf]Рішення: БРДМ по ширині покривається малою поділкою сітки ТПКУ-2б (0-02 п.к.), ширина БРДМ дорівнює 2м. Користуючись формулою тисячної визначаємо:       
[image: image2]
Команда навіднику: “Навіднику,  зруйнована будівля, далі 200, приціл 10, розвідувальний дозор противника на БРДМ, короткими, вогонь”.
Ввідна №2а

Після 1 черги з КПВТ по БРДМ противника, на відстані 1000м, командир відділення спостерігає відхилення трас вліво на одну малу поділку біноклю. Скорегувати вогонь навіднику БТР.
Рішення:

 
[image: image3]
   0-02 п.к. – кут покриття БРДМ (1 фігура) на відстані 1000 м. (відповідає відстані між двома поділками шкали бічних поправок ПП-61 АМ).

   Одна мала поділка шкли біноклю складає 0-05 п.к.. Тобто відхилення траси складає одну малу поділку біноклю (0-05), або 2,5 поділки шкали бічних поправок прицілу ПП-61АМ (2,5 фігури БРДМ)
Команда навіднику для корегування вогню: “Навіднику,  2,5 фігури вправо, короткими, вогонь”.
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Ввідна №3

З боку насипу залізничної колії (вис.66,5), по позиціям взводу, з зависання виконує пуск ПТКР вертоліт вогневої підтримки. 
Варіант розпоряджень (команд):
1. “Стріла”, я “Салют –11, над четвертим  вертоліт, прийом”.  
     2. “Зоря 12, я Салют 11, над четвертим  вертоліт, прийом”.  
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     Командир відділення з’ясував, що вертоліт по ширині покривається малою поділкою сітки ТПКУ-2б

 Рішення: Мала поділка шкали ТПКУ-2б дорівнює 0 – 02, а ширина вертольоту 3 м
 
[image: image5]Відстань до вертольоту 1500 м
Команда навіднику:    “Навіднику,  по вертольоту над четвертим, приціл 15, короткими, вогонь”.
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Ввідна №4.

Противник у взводних змішаних колонах висувається по польовій дорозі в напрямку вис.50,6
Варіант розпоряджень (команд):
“Чинара – 05”, я “Салют – 11”, висота 50,6, колона противника, спостерігати, прийом”.

“Донор-12”, я “Салют 11”, висота 50,6, далі 100, по головному в колонні, вогонь, прийом”.
Ввідна №5.

Біля насосної станції, (вис.54,1) на польовій дорозі танк противника.
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Командир відділення з’ясував, що танк по шкалі дальності ТПКУ-2б   

            спостерігається під штрихом 8    
            Варіант розпоряджень (команд):
       “Донор-12”, я “Салют 11”, орієнтир 4,    

        вправо 100, дальність 800, вогонь,  

        прийом”.
Ввідна №6.

Противник вийшов на рубіж спішування в районі зруйнованої будівлі (вис.49,7), з боку водосховища атакує вертоліт вогневої підтримки.
Варіанти розпоряджень (команд):
1. “Зоря 11, я Салют 11, орієнтир 5, вправо 150, ближче 100, -   вертоліт, прийом”.  
2. “Чинара – 05”, я “Салют – 11”, висота 49,7, ШТОРМ, прийом”.
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Команда навіднику:    “Навіднику,  орієнтир 5, над водосховищем, вертоліт, короткими, вогонь”.
Ввідна №7. 
В районі насосної станції (орієнтир 4), ближче 200 м, зайняв вогневу позицію розрахунок ПТКР.
Варіанти розпоряджень (команд):
“Зоря 11, я Салют 11, орієнтир 4, ближче 200 м, розрахунок ПТКР, знищити, прийом”.  
“Снайперу, орієнтир 4, ближче 200 м, розрахунок ПТКР, знищити, прийом”.  
Ввідна №7а

Снайпер, з’ясував, що розрахунок ПТКР по ширині займає дві поділки шкали прицілу ПСО-1. Вітер 8 м/с, зліва. Визначити вихідні установки снайперу.
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Рішення: Поділка шкали сітки ПСО-1 дорівнює 0 – 01, а ширина розрахунку ПТКР -1 м, користуючись формулою тисячної, -

[image: image6]

[image: image7]
Виходячи з умов стрільби,  ППв = 1,5 : 2 (розрахунок ПТКР) х 2(вітер сильний) = 1,5 ф (л)
Ввідна №8. 
За насипом залізничної колії (орієнтир 1, вліво 50), танк, висотою 1,5 м

Варіант розпоряджень (команд): “Зоря 12, я Салют 11, орієнтир 1, вліво 50, 200 м, танк за насипом, знищити, прийом”.  
Ввідна №8а. Командиру відділення відомо, що танк спостерігається в приціл ПГО-7 по шкалі дальності під штрихом 6, вітер фланговий, сильний, зліва.
[image: image30.png]


Рішення. 2,7 м – значення шкали прицілу мінус 1,5 м; висота башти (2,7 - 1,5 = 1,2); 1,2 – як ціле число 12 х 6(штрих прицілу) х 4(const) = 288; 288 – найдена поправка наскільки танк розміщується найближче ніж 600 м дійсна відстань складає 600м - 288м = 312м.

Приціл, відповідно дальності до цілі, належить вибрати 4, а поправка на сильний боковий вітер становить три поділки шкали бокових поправок. Вітер дме зліва, тому ствол (подвійну вертикальну лінію сітки прицілу) треба винести праворуч, оскільки граната відхиляється назустріч вітру. Прицілюватися - в середину цілі точкою перетину горизонтальної лінії з цифрою 4 та вертикальною лінією в лівій частині шкали бокових поправок з цифрою 3
Команда гранатометнику:    “Гранатометнику,  орієнтир 1, вліво 50, танк за насипом, 4, три поділки вліво, під башту, вогонь”.  
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Ввідна №9. 
За насипом залізничної колії (орієнтир 1, далі 200) кулеметний розрахунок, що займає на міліметровій лінійці 1 мм, вітер 8 м/с, косий, зліва. Дати команду кулеметнику на знищення кулеметного розрахунку.

Рішення:  Визначити відстань до кулеметного розрахунку, приціл та точку наводки.
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   (Приціл – 5 в центр).
	[image: image11.emf]



[image: image12]
Виходячи з умов стрільби,  ППв = 1,5 : 2 (кулеметний розрахунок) х 2(вітер сильний) : 2 (вітер косий) = 0,75 ф (л)
Команда кулеметнику:    “Кулеметнику,  орієнтир 1, далі 200, кулемет, 5, 3/4 фігури вліво, вогонь”.  
Ввідна №10. 
Танк противника рухається по польовій дорозі в напрямку висоти 44,4.
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Командир взводу з’ясував, що танк по ширині покривається малою поділкою сітки біноклю.

Розрахунок відстані до танку для прийняття рішення: 
Мала поділка сітки біноклю  - 0-05, ширина танку  - 3 м, за формулою тисячної знаходимо відстань до танку

[image: image13] 
Варіант розпоряджень (команд):
“Донор-12”, я “Салют 11”, орієнтир 3, вправо 150, танк, знищити, прийом”.
Ввідна №11. 
2 БТР та до двох механізованих відділень здійснюють наступ з рубежу орієнтир 2, перехрестя польових доріг (висота 44,4)   
Варіант розпоряджень (команд):
“Чинара – 05”, я “Салют – 11”,  УРАГАН, прийом”.

Ввідна №11а. Командиру взводу відомо, що БТР по ширині покривається великою поділкою сітки біноклю, вітер 10 м/с, косий, зліва. 
[image: image32.jpg]


. 
Рішення:  Визначити відстань до БТР, приціл та точку наводки

[image: image14]
Виходячи з умов стрільби, поправка на вітер для ПГ-7В -   ППв = 1,5 поділки шкали ПГО-7 х 2(вітер сильний) : 2 (вітер косий) = 1,5 поділки шкали ПГО-7 (л)
Команда гранатометнику:    “Гранатометнику,  орієнтир 2, бронетранспортер, 3, півтори  поділки зліва, в корпус, вогонь”.  
Ввідна №11б.
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Атакуючий стрілець біля купи каміння, за яким спостерігають через приціл автомата, по ширині займає 1/2 товщини мушки. Рухається під косим кутом, з права наліво, вітер 10 м/с, з правого боку. Дати команду снайперу на знищення стрільця. 
Рішення: У відповідності з даною умовою визначаємо на дальності 100 м – покриваюча величина мушки автомата – 25 см; на Х м мушка автомата в 2 рази більша, ніж ширина (0,5 м) стрільця, тобто перекриває 1 м (або 100 см), математично визначаємо:

                                           100 м – 25 см (0,25 м)

                                                    Х м – 100 см
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Дальність до стрільця – 400 м.

[image: image16]
УПР=  Пр - 0,5 = 4 - 0,5 = 3,5 ф(п) : 2(кут косий)=1,75 ф(п);
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ВТП = ППв – УПР (напрямок вітру і руху цілі співпадають)= 2 – 1,75 = 0,25 ф(п)
Команда снайперу:   “Снайперу,  купа каміння, стрілець, що перебігає, 4, чверть фігури вправо, вогонь”.  
Ввідна №12. 
Спостерігач виявив танк противника на вогневій позиції на рубежі телеграфних стовпів в районі висоти 66,5 (орієнтир 5). Доповів про результати спостереження командиру взводу.
Командир взводу з’ясував, що кутова величина по шкалі біноклю між стовпами складає У=0-25 . 
[image: image35.jpg]


Рішення:  Користуючись формулою тисячної визначаємо відстань до танку:
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Варіант розпоряджень (команд):
“Донор-12”, я “Салют 11”, орієнтир 5, танк, знищити, прийом”.
Ввідна №13. 
Біля орієнтира №2, в ямі, командир підрозділу противника ставить задачу на подолання мінно-вибухових загороджень.
Команда снайперу:   “Снайперу,  орієнтир 2, ближче 100, в ямі офіцер, знищити”. 
 [image: image18.jpg]



Ввідна №14. 
Піхота противника залягла на рубежі вис.45,5. Противник намагається пробити прохід в загородженні на ділянці оборони 1 від.

Варіант розпоряджень (команд):
“Зоря 11, Коса 44, я Салют 11, заборонити пророблення проходу на ділянці загороджень №1, я Салют 11, прийом.”

Ввідна №14а.
Біля окремого куща заліг снайпер, по ширині займає 1 поділку шкали ПСО-1, вітер 2м/с, зліва. Прийняти рішення по знищенню противника 

Рішення: Поділка шкали сітки ПСО-1 дорівнює 0 – 01, а ширина стрільця (снайпера), що заліг – 0,5 м, користуючись формулою тисячної, -


[image: image19]

[image: image20]
Виходячи з умов стрільби,  ППв = 1,5 : 2 (вітер слабий) = 0,75 ф (л)
Команда снайперу:   “Снайперу,  окремий кущ, снайпер, 5, 3/4 фігури вліво, вогонь”.  
Ввідна №14б.
На околиці лісу вогнева група противника (кулеметний розрахунок), спостерігається  в бінокль. Командир відділення визначив, що кутова величина покриття вогневої групи складає 1 малу поділку шкали біноклю.
Рішення:  Визначити відстань до кулеметного розрахунку, приціл та точку наводки.


[image: image21] 
Команда кулеметнику:   “Кулеметнику,  зліва, на околиці ліса, вогнева група, 3, під зріз, вогонь”.  
Ввідна №15. 
Танк противника та до 2 мп відділень обходять опорний пункт взводу з правого боку. Противник вклинився в проміжок з сусідом з права на глибину 100 м.
Варіант розпоряджень (команд):
“Зоря 12, Коса 44, Донор 12, я  Салют 11 противник  з правого боку – танк і до 2-х мп відділень з напрямку орієнтир 1, сараї. З запасних вогневих позицій знищити, я - Салют –11, прийом”.
Ввідна №15а. Командир 2 відділення з’ясував, що мушка автомата займає 1/3 ширини танка. Вітер помірний, косий, з права. 

Рішення: Знаючи, що ширина танка складається 3 м. Із умови задачі покриваюча величина мушки 1/3 ширини танка, тобто 1 м, визначаємо: 
100 м – 25 см

Х м – 100 см

[image: image22]Дальність до танку складає 400 м
Виходячи з умов стрільби, поправка на вітер для ПГ-7В -  
ППв = 1,5 поділки (шкали ПГО-7) : 2 (вітер косий) = 0,75 поділки шкали ПГО-7 (п)

Команда гранатометнику:    “Гранатометнику,  орієнтир 1, танк, 4, одна  поділка з права, під башту, вогонь”.  
Ввідна №16. 
Зазнавши значних втрат, противник під прикриттям димової завіси, відходить від переднього краю оборони взводу.

Варіант розпоряджень (команд):

“Спостерігач , в напрямку ор.2 – рідколісся,  дати одну трасу куль ”

“Чинара – 05, я Салют – 11, Ураган, Ураган, прийом”

Ввідна №16а.
Стрілець, що відходить, біля рідколісся, орієнтир 2, за яким спостерігають через приціл автомата, по ширині займає 1/2 товщини мушки. Рухається під косим кутом, з права наліво, вітер 4 м/с, зліва, косий. Дати команду кулеметнику на знищення стрільця. 
Рішення: У відповідності з даною умовою визначаємо на дальності 100 м – покриваюча величина мушки автомата – 25 см; на Х м мушка автомата в 2 рази більша, ніж ширина (0,5 м) стрільця, тобто перекриває 1 м (або 100 см), математично визначаємо:

                                           100 м – 25 см (0,25 м)

                                                    Х м – 100 см
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Дальність до стрільця – 400 м.

[image: image24]
УПР=  Пр - 0,5 = 4 - 0,5 = 3,5 ф(л) : 2(кут руху косий)=1,75 ф(л);

ВТП = ППв + УПР (напрямок вітру і руху цілі протилежні) = 0,5 + 1,75 = 2,25 ф(л)
Команда кулеметнику:   “Кулеметнику,  орієнтир 2, рідколісся, група піхоти, що відходить, 4, 2 фігури вліво, короткими, вогонь”.  
Ввідна №16б.
Після першої черги відхилення трас куль склало 1 малу поділку біноклю в право. Ввести коректуру стрільби.

Команда кулеметнику:   “Кулеметнику,  2 цілика вправо, вогонь”.  
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